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INFORMATIONS PRATIQUES
Ce catalogue reprend une majeure partie des produits stockés sur notre dépôt de Nomexy.
Cependant, une rupture de stock momentanée peut intervenir.

Afin de rassurer vos clients et de garantir le délai de livraison, nous vous conseillons de vous renseigner sur la disponibilité
de nos produits en téléphonant au 03 29 81 23 23.

TRANSPORT
Nos marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire.
Nous déclinons toute responsabilité concernant la perte, les ava-
ries ou les retards subis par celles-ci pendant le transport.
Les réclamations concernant les produits manquants ne sont 
acceptées que dans un délai de 48 heures.

LIVRAISON
Nos délais de livraison sont donnés à titre indicatif et ne peuvent 
engager notre responsabilité en cas d’annulation de commande.

COMMANDES
Veuillez noter que, pour éviter tous litiges de fabrication :
NOUS N’ENREGISTRONS PAS LES COMMANDES
NON CHIFFRÉES.
NOUS N’ACCEPTONS PAS LES COMMANDES TÉLÉPHONIQUES.

Sauf demande de votre part, nous ne gérons pas les reliquats.

RÈGLEMENT
Tout retard de règlement entraîne la suspension des livraisons.
Sans exiger le retour des traites sous 48 heures, comme le stipule 
la loi, nous vous serions reconnaissants de nous retourner celles-ci  
15 jours après la réception des factures.

Livrable au carton dans le cadre de votre franco  
catalogue et tarif sur simple demande.
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1 rue Marcel Boussac
88440 NOMEXY

Tél. 03 29 81 23 23
Fax. 03 29 81 23 29

Assistance commerciale
adv2@concilio.biz
Tél. 03 29 81 23 28

comptabilite@concilio.biz
Tél. 03 29 81 24 07

CONTACT

SERVICE COMPTABILITÉ

SERVICE APRÈS VENTE

sav@concilio.biz
Tél. 03 29 29 24 05
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46 cm

79,9 cm

10 cm

AVEC PLAN VASQUE CÉRAMIQUE

l  Caisson et façade en panneau de parti-
cules mélaminé.

�l  �Épaisseur caisson et façade 19mm.

l  �Poignée chromé brossé ou noir mat.

l  �Tiroirs à ouverture totale  
équipés de ralentisseur  
de fin de course.

l  �Modèle 3 tiroirs livré avec pieds.

l  �Trop plein intégré invisible

COLLECTION

LECOQ AVEC PLAN VASQUE CÉRAMIQUE
COLLECTION

LECOQ

Plan vasque céramique blanc

LES PLANS

Poignée chromé brossé Poignée noir mat

LA POIGNÉE

Plan vasque céramique noir

46 cm

54,3 cm
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Colonne LECOQ schéma

Plan céramique blanc ou noir : pour 2 mitigeurs

Taille possible : 120cm
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Plan céramique blanc ou noir : pour 1 mitigeur

Tailles possibles : 80, 100 et 120 cm  
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100 cm
Caisson Blanc
Façades Pitaya  

+ Plan céramique 100cm Blanc

Caisson Blanc
Façades Chêne clair 

+ Plan céramique 100cm Blanc

Caisson Noir 
Façades Pitaya  

+ Plan céramique 100cm Noir Mat

Caisson Noir 
Façades Chêne Clair 

+ plan céramique 100cm Noir Mat

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. KC00118 Réf. KC00122 Réf. KC00126 Réf. KC00130

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. KC00183 Réf. KC00187 Réf. KC00191 Réf. KC00195

100 cm
Caisson Blanc
Façades Pitaya  

+ Plan stratifié 100cm Blanc

Caisson Blanc
Façades Chêne clair 

+ Plan stratifié 100cm Blanc

Caisson Noir 
Façades Pitaya  

+ Plan stratifié 100cm Noir Mat

Caisson Noir 
Façades Chêne Clair 

+ plan stratifié 100cm Noir Mat

Meuble pour vasque à poser 
2 tiroirs Réf. KC00179 Réf. KC00178 Réf. KC00175 Réf. KC00174

46 cm

58,7 cm

80 cm
Caisson Blanc 
Façades Pitaya  

+ Plan céramique 80cm Blanc

Caisson Blanc 
Façades Chêne clair  

+ Plan céramique 80cm Blanc

Caisson Noir 
Façades Pitaya  

+ Plan céramique 80cm Noir mat

Caisson Noir 
Façades Chêne clair  

+ Plan céramique 80cm Noir Mat

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. KC00117 Réf. KC00121 Réf. KC00125 Réf. KC00129

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. KC00182 Réf. KC00186 Réf. KC00190 Réf. KC00194

120 cm
Caisson Blanc
Façades Pitaya  

+ Plan céramique 120cm Blanc

Caisson Blanc
Façades Chêne clair 

+ Plan céramique 120cm Blanc

Caisson Noir 
Façades Pitaya  

+ Plan céramique 120cm Noir Mat

Caisson Noir 
Façades Chêne Clair 

+ plan céramique 120cm Noir Mat

Meuble sous vasque 2 tiroirs 
- 1 trou Réf. KC00119 Réf. KC00123 Réf. KC00127 Réf. KC00131

Meuble sous vasque 2 tiroirs 
- 2 trous Réf. KC00120 Réf. KC00124 Réf. KC00128 Réf. KC00132

Meuble sous vasque 3 tiroirs 
- 1 trou Réf. KC00184 Réf. KC00188 Réf. KC00192 Réf. KC00196

Meuble sous vasque 3 tiroirs 
- 2 trous Réf. KC00185 Réf. KC00189 Réf. KC00193 Réf. KC00197

120 cm
Caisson Blanc
Façades Pitaya  

+ Plan stratifié 120cm Blanc

Caisson Blanc
Façades Chêne clair 

+ Plan stratifié 120cm Blanc

Caisson Noir 
Façades Pitaya  

+ Plan stratifié 120cm Noir Mat

Caisson Noir 
Façades Chêne Clair 

+ plan stratifié 120cm Noir Mat

Meuble pour vasque à poser 
2 tiroirs Réf. KC00181 Réf. KC00180 Réf. KC00177 Réf. KC00176

Colonnes Blanc + Pitaya Blanc + Chêne clair Noir mat + Pitaya Noir mat + Chêne clair

Colonne Lecoq Réf. 0098697 Réf. 0098696 Réf. 0098711 Réf. 0098709

Colonne 2 Lecoq Réf. 0110251 Réf. 0110250 Réf. 0110253 Réf. 0110252

100 cm

120 cm

COLLECTION

LECOQ
COLLECTION

LECOQAVEC VASQUE À POSER

MEUBLES 2 TIROIRS

l  �Caisson et façade en panneau  
de particules mélaminé.

�l  �Épaisseur caisson et façade 19mm.

l  �Poignée chromée brossée ou noire mate.

l  �Tiroirs à ouverture totale  
équipés de ralentisseur  
de fin de course.

l  �Modèle 3 tiroirs livré avec pieds.

l  �Trop plein intégré invisible

Plan vasque à poser
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Canelle horizon Chêne clair Blanc ceruséEdelweiss vieilli Pitaya vieilli

COLORIS DISPONIBLES

COLLECTION
I N F I N I

5
COLORIS

16
MODÈLES 
AU CHOIX

2
COLONNES

1110



AVEC PLAN VASQUE CÉRAMIQUE

l  ��Cotés et façades en panneau de particules 
surfacé mélaminé (PPSM) de 19mm. 

l  Corps de meuble en PPSM de 16mm. 

l  �Chants des panneaux PPSM en ABS 1mm 
d’épaisseur. 

l  �Modèle 3 tiroirs livré avec pieds.

l  Fixations murales réglables. 

l  ��Tiroirs sans passage siphon côtés métal-
liques double paroi à sortie totale  avec 
amortisseurs intégrés . 

l  Poignées chromées brossées mates. 

l  �Vasque en céramique  
en dimensions 80, 100 et 120 cm.

l  5 coloris, en 1, 2 ou 3 tiroirs. 

l  Miroir, colonne & pieds en option 

LIVRÉ MONTÉ

MEUBLES 2 TIROIRS DÉCALÉS

46 cm

27.6 cm

100 cm 120 cm80 cm

COLLECTION

INFINI

MEUBLES 2 TIROIRS

80 cm 100 cm 120 cm

56.7 cm

46 cm

27.9 
cm

MEUBLES 3 TIROIRS

78.2 cm

46 cm

80 cm 100 cm 120 cm
10 cm

25.7 
cm

l  ��Cotés et façades en panneau de particules 
surfacé mélaminé (PPSM) de 19mm. 

l  Corps de meuble en PPSM de 16mm. 

l  �Chants des panneaux PPSM en ABS 1mm 
d’épaisseur. 

l  �Modèle 3 tiroirs livré avec pieds.

l  Fixations murales réglables. 

l  ��Tiroirs sans passage siphon côtés métal-
liques double paroi à sortie totale  avec 
amortisseurs intégrés . 

l  Poignées chromées brossées mates. 

l  �Vasque en gelcoat noir ou blanc  
en dimensions 100 et 120 cm.

l  5 coloris, en 1, 2 ou 3 tiroirs. 

l  Miroir, colonne & pieds en option 

LIVRÉ MONTÉ

MEUBLES 2 TIROIRS DÉCALÉS

46 cm

27.6 cm

100 cm 120 cm

MEUBLES 2 TIROIRS

100 cm 120 cm

56.7 cm

46 cm

27.9 cm

MEUBLES 3 TIROIRS

78.2 cm

46 cm

100 cm 120 cm
10 cm

25.7 cm

AVEC PLAN VASQUE UNIVERSEL
COLLECTION

INFINI

Plan vasque céramique Plan vasque universel

1312



LIVRÉ MONTÉ

27.6 cm

45,5 cm 45,5 cm

56.7 cm

LARGEUR 90 CM

l  ��Cotés et façades en panneau de particules 
surfacé mélaminé (PPSM) de 19mm. 

l  Corps de meuble en PPSM de 16mm. 

l  �Chants des panneaux PPSM en ABS  
1mm d’épaisseur. 

l  �Modèle 3 tiroirs livré avec pieds.

l  Fixations murales réglables. 

l  ��Tiroirs sans passage siphon côtés  
métalliques double paroi à sortie totale  
avec amortisseurs  
intégrés . 

l  Poignées chromées brossées mates. 

l  Plan vasque en résine de synthèse.

l  5 coloris, en 1, 2 ou 3 tiroirs. 

l  Miroir, colonne & pieds en option 

78.2 cm

45,5 cm

10 cm

Plan vasque Design  
en résine de synthèse

JUSQU’À  
ÉPUISEMENT 
DES STOCKS

LIVRÉ MONTÉ

MEUBLES 2 TIROIRS DÉCALÉS

MEUBLES 3 TIROIRS

MEUBLES 2 TIROIRS

l  ��Cotés et façades en panneau de particules 
surfacé mélaminé (PPSM) de 19mm. 

l  Corps de meuble en PPSM de 16mm. 

l  �Chants des panneaux PPSM en ABS  
1mm d’épaisseur. 

l  �Modèle 3 tiroirs livré avec pieds.

l  Fixations murales réglables. 

l  ��Tiroirs sans passage siphon côtés métalliques 
double paroi à sortie totale  avec amortisseurs 
intégrés . 

l  Poignées chromées brossées mates. 

l  5 coloris, en 1, 2 ou 3 tiroirs. 

l  Miroir, colonne & pieds en option 

90 cm 100 cm80 cm 120 cm

46 cm

27.6 
cm

90 cm 100 cm80 cm 120 cm

46 cm

56.7 
cm

90 cm 100 cm
80 cm

120 cm

46 cm

78.2 
cm

10 cm

L59,5 x l42 x h10,5 cm
Réf. 56188

L60 x l42 x h10,5 cm
Réf. 56190

Ø 44 x h10,5 cm
Réf. 56187

Ø 36 x h13 cm
Réf. 83225

VASQUES
Caspia rectangulaire

Caspia ovale

Caspia ronde

Aura

27.9 
cm

25.7 
cm

AVEC PLAN VASQUE RÉSINE
COLLECTION

INFINI PLATEAU + VASQUE À POSER
COLLECTION

INFINI

MEUBLES 
2 TIROIRS DÉCALÉS

MEUBLES 
2 TIROIRS

MEUBLES 
3 TIROIRS

1514



80 cm Edelweiss vieilli Pitaya vieilli Canelle horizon Chêne clair Blanc cerusé

Meuble sous vasque 1 tiroir Réf. 73108 Réf. 73109 Réf. 73106 Réf. 98419 Réf. 73110

Module bas 1 tiroir Réf. 73138 Réf. 73139 Réf. 73136 Réf. 98423 Réf. 73140

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 71257 Réf. 71264 Réf. 71243 Réf. 98429 Réf. 71271

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. 71260 Réf. 71267 Réf. 71246 Réf. 98434 Réf. 71274

Plan stratifié

Edelweiss vieilli Réf. 83202

Pitaya vieilli Réf. 83206

Noir Réf. 83198

Vasque à poser

Plan vasque céramique

ou

1

2

3

1 Choisissez votre meuble

2 Choisissez votre plan vasque ou votre plan stratifié avec vasque à poser& 3

90 cm Edelweiss vieilli Pitaya vieilli Canelle horizon Chêne clair Blanc cerusé

Meuble sous vasque 1 tiroir Réf. 73115 Réf. 73116 Réf. 73113 Réf. 98420 Réf. 73117

Module bas 1 tiroir Réf. 73145 Réf. 73146 Réf. 73143 Réf. 98424 Réf. 73147

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 73124 Réf. 73125 Réf. 73122 Réf. 98430 Réf. 73126

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. 73131 Réf. 73132 Réf. 73129 Réf. 98436 Réf. 73133

Plan stratifié

Edelweiss vieilli Réf. 83203

Pitaya vieilli Réf. 83207

Noir Réf. 83199

Vasque à poser

Plan vasque résine

ou

1

2

3

LIVRÉ MONTÉ

En stock

Fabrication à la commande,
délai 3 semaines

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni
Réf. 69920

Réf. 73952

Réf. 56190 Réf. 83225Réf. 56187Réf. 56188

Réf. 56190 Réf. 83225Réf. 56187Réf. 56188

JUSQU’À  
ÉPUISEMENT 
DES STOCKS

Colonne Edelweiss vieilli Pitaya vieilli Canelle horizon Chêne clair Blanc cerusé

Niche basse Réf. 71263 Réf. 71270 Réf. 71249 Réf. 98463 Réf. 71277

Niche haute Réf. 72070 Réf. 72071 Réf. 72068 Réf. 98465 Réf. 72072

100 cm Edelweiss vieilli Pitaya vieilli Canelle horizon Chêne clair Blanc cerusé

Meuble sous vasque 1 tiroir Réf. 73200 Réf. 73201 Réf. 73197 Réf. 98421 Réf. 73202

Module bas 1 tiroir Réf. 73152 Réf. 73153 Réf. 73150 Réf. 98425 Réf. 73154

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 71258 Réf. 71265 Réf. 71244 Réf. 98431 Réf. 71272

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. 71261 Réf. 71268 Réf. 71247 Réf. 98438 Réf. 71275

Plan stratifié

Edelweiss vieilli Réf. 83204

Pitaya vieilli Réf. 83208

Noir Réf. 83200

Vasque à poser

Plan vasque : céramique,  
universel blanc  

ou universel noir

ou

1

2

3

120 cm Edelweiss vieilli Pitaya vieilli Canelle horizon Chêne clair Blanc cerusé

Meuble sous vasque 1 tiroir Réf. 73209 Réf. 73210 Réf. 73206 Réf. 98422 Réf. 73214

Module bas 1 tiroir Réf. 73159 Réf. 73160 Réf. 73157 Réf. 98427 Réf. 73161

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 71259 Réf. 71266 Réf. 71245 Réf. 98432 Réf. 71273

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. 71262 Réf. 71269 Réf. 71248 Réf. 98439 Réf. 71276

Plan stratifié

Edelweiss vieilli Réf. 83205

Pitaya vieilli Réf. 83209

Noir Réf. 83201

Vasque à poser

Plan vasque : céramique,  
universel blanc  

ou universel noir

ou

1

2

3

En option
Lot de 2 - Réglables en hauteur
Finition chrome brossé
Hauteur 35 cm
Réf. 0097429

Pieds meubles 3 tiroirs 
Inclus lot de 4
Finition chromée brillante
Hauteur 10 cm
Réf. PIEDEU

Pieds meubles 2 tiroirs

En stock
Fabrication à la commande,
délai 3 semaines

35

65

39 35

FOURNI
Bonde digiclic avec clapet inox
Avec ou sans trop plein, 2 prises trop plein, 1 prise machine à laver
Tubulure plastique extensible & recoupable
Réf. 0083929

Vidage - Bonde avec tubulure extra-plate
114 - 275 mm

15
 à 

87
 m

m
40

Ø 65 mm

Réf. 70608 Réf.  
PVUBL100C-BL

Réf.  
PVUBL100C

Réf. 69921 Réf.  
PVUBL120DV-BL

Réf.  
PVUBL120DV

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 83929
vidage spécial pour tiroir  

sans passage siphon fourni

Réf. 56190 Réf. 83225Réf. 56187Réf. 56188

Réf. 56190 Réf. 83225Réf. 56187Réf. 56188

COLLECTION

INFINI

PORTE
RÉVERSIBLE

1716



COLLECTION
EVASION

Gris structuréBlanc brillant Gris brillant Bois Clair

COLORIS DISPONIBLES

4
COLORIS

7
MODÈLES 
AU CHOIX

1
COLONNE

1918



l  ��Cotés et façades en panneau fibre moyenne densité 
laqué ou panneau de particules surfacé mélaminé de 
18mm. 

l  Jeu de pieds fournis :

•	 2 pieds chrome brossé avec meubles 2 et 4 tiroirs

•	 4 pieds chrome brossé avec meuble 3 tiroirs

l  Fixations murales réglables. 

l  ��Tiroirs à ouverture totale, équipés de ralentisseurs 
de fin de courses 

l  Prise de main en façades

l  Vasque en céramique.

l  4 coloris, en 2, 3 ou 4 tiroirs. 

l  Miroir & colonne en option 

60 cm

53 
cm

46 cm

70 cm 80 cm 100 cm

70 
cm

46 cm

80 cm 100 cm

35 
cm

18 cm

53 
cm

46 cm

120 cm

35 cm

135 
cm

35 cm
35 cm

60 cm Blanc brillant Gris brillant Gris Structuré Bois Clair

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 71229 Réf. 71234 Réf. 71225 Réf. 71221

Plan vasque Réf. 70607

LIVRÉ MONTÉLIVRÉ MONTÉ

70 cm Blanc brillant Gris brillant Gris Structuré Bois Clair

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 72610 Réf. 92558 Réf. 72611 Réf. 72613

Plan vasque Réf. 72583

80 cm Blanc brillant Gris brillant Gris Structuré Bois Clair

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 70220 Réf. 70222 Réf. 70218 Réf. 70216

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. 71231 Réf. 71235 Réf. 71226 Réf. 71222

Plan vasque Réf. 69920

100 cm Blanc brillant Gris brillant Gris Structuré Bois Clair

Meuble sous vasque 2 tiroirs Réf. 71232 Réf. 71236 Réf. 71227 Réf. 71223

Meuble sous vasque 3 tiroirs Réf. 71233 Réf. 71237 Réf. 71228 Réf. 71224

Plan vasque Réf. 70608

120 cm Blanc brillant Gris brillant Gris Structuré Bois Clair

Meuble sous vasque 4 tiroirs Réf. 70221 Réf. 70223 Réf. 70219 Réf. 70217

Plan double vasques Réf. 69921

Colonne Blanc brillant Gris brillant Gris Structuré Bois Clair

Colonne réversible 2 portes Réf. 70227 Réf. 70228 Réf. 70226 Réf. 70225

Pieds supplémentaires
Lot - Réglables en hauteur
2 Pieds chrome brossé en 35 cm Réf. 97429

COLLECTION

EVASION
COLLECTION

EVASION

MEUBLES 2 TIROIRS

MEUBLES 3 TIROIRS MEUBLES 4 TIROIRS

& LA COLONNE

PORTES
RÉVERSIBLES

2120



Blanc brillant Bois clairHéritage chêne Storm

4
COLORIS

COLLECTION
NEW CASCADE

5
MODÈLES 
AU CHOIX

1
COLONNE

COLORIS DISPONIBLES

2322



l  ��Cotés et façades en panneau fibre moyenne 
densité laqué ou panneau de particules surfacé 
mélaminé de 18mm. 

l  Fixations murales réglables. 

l  �Tiroirs à ouverture totale, équipés de ralentisseurs  
de fin de courses. 

l  Poignées chromées brossées.

l  Plan vasque en céramique.

l  4 coloris, en 2 ou 4 tiroirs. 

l  Miroir & colonne en option 

60 cm 80 cm
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SAUF INDICATION CONTRAIRE:
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ETAT DE SURFACE:
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   LINEAIRES:
   ANGULAIRES:

FINITION: CASSER LES
ANGLES VIFS

NOM SIGNATURE DATE

MATERIAU:

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION

TITRE:

No. DE PLAN

ECHELLE:1:20 FEUILLE 1 SUR 1

A4

MASSE: 

New CASCADE 70

70 cm
120 cm

100 cm  
vasque centrée

100 cm  
vasque gauche

LIVRÉ MONTÉ
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A3
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MBONE 100 centré
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TITRE:

No. DE PLAN
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SAUF INDICATION CONTRAIRE:
LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:
   LINEAIRES:
   ANGULAIRES:

FINITION: CASSER LES
ANGLES VIFS

NOM SIGNATURE DATE

MATERIAU:

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION

TITRE:

No. DE PLAN

ECHELLE:1:10 FEUILLE 1 SUR 1

A3
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MBONE 60
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ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:
   LINEAIRES:
   ANGULAIRES:

FINITION: CASSER LES
ANGLES VIFS

NOM SIGNATURE DATE

MATERIAU:

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION

TITRE:

No. DE PLAN

ECHELLE:1:10 FEUILLE 1 SUR 1

A3

MASSE: 

MBONE 80
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SAUF INDICATION CONTRAIRE:
LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:
   LINEAIRES:
   ANGULAIRES:

FINITION: CASSER LES
ANGLES VIFS

NOM SIGNATURE DATE

MATERIAU:

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION

TITRE:

No. DE PLAN

ECHELLE:1:20 FEUILLE 1 SUR 1

A4

MASSE: 

Colonne MBONE 135

Pieds
Lot de 2 - Réglables en hauteur
Pieds chrome brossé en 35 cm Réf. 97429

Séparateurs de tiroir
Modulables, en aluminium
N°1 - pour meuble de 120 cm Réf. 47515
N°2 - pour meuble de 80 cm Réf. 47516

ACCESSOIRES EN OPTION

Colonne Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Colonne réversible 2 portes Réf. 0089505 Réf. 0089508 Réf. 0089507 Réf. 0091105

60 cm Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Meuble 2 tiroirs Réf. 0089487 Réf. 0089489 Réf. 0089488 Réf. 0091100

Plan vasque céramique Réf. 0070607

80 cm Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Meuble 2 tiroirs Réf. 0089490 Réf. 0089492 Réf. 0089491 Réf. 0091101

Plan vasque céramique Réf. 0069920

70 cm Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Meuble 2 tiroirs Réf. 0101802 Réf. 0101804 Réf. 0101803 Réf. 0101805

Plan vasque céramique Réf. 0072583

100 cm vasque centrée Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Meuble 2 tiroirs Réf. 0089494 Réf. 0089497 Réf. 0089496 Réf. 0091102

Plan vasque céramique Réf. 0070608

100 cm vasque gauche Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Meuble 2 tiroirs Réf. 0089484 Réf. 0089486 Réf. 0089485 Réf. 0091103

Plan vasque céramique Réf. 0081445

120 cm Blanc brillant Héritage chêne Bois Clair Storm

Meuble 4 tiroirs Réf. 0089499 Réf. 0089503 Réf. 0089502 Réf. 0091104

Plan vasque céramique Réf. 0069921

COLLECTION
NEW CASCADE

MEUBLES 2 TIROIRS

& LA COLONNE

MEUBLES 4  TIROIRS

LA POIGNÉE

COLLECTION
NEW CASCADE

PORTES
RÉVERSIBLES

2524



Ivoire Blanc brillantBois Clair

COLORIS DISPONIBLES

3
COLORIS

2
MODÈLES 
AU CHOIX

1
COLONNE

COLLECTION
TOOLA

2726



l  �Cotés et façades en panneau fibre 
moyenne densité revêtu polymère de 
18mm. 

l  Fixations murales réglables. 

l  �Tiroirs à ouverture totale, équipés de 
ralentisseurs 
de fin de courses 

l  Prises de main en façade

l  Plan vasque en résine.

l  3 coloris, en 2 ou 4 tiroirs. 

l  Miroir, pieds & colonne en option 

80 cm

52 
cm

48 cm

120 cm

52 
cm

48 cm

135 
cm

35 cm
35 cm

80 cm Ivoire Bois clair Blanc brillant

Meuble 2 tiroirs + plan Réf. 62450 Réf. 83210 Réf. 83212

LIVRÉ MONTÉLIVRÉ MONTÉ

120 cm Ivoire Bois clair Blanc brillant

Meuble 4 tiroirs + plan Réf. 62451 Réf. 83211 Réf. 83213

Colonne Ivoire Bois clair Blanc brillant

Colonne réversible 2 portes Réf. 62455 Réf. 83370 Réf. 83369

Pieds
Pieds chrome brillant de 31 à 50 cm 
Réf. PIEDS.HP2

JEU DE 2 PIEDS SMILEY

PIEDS.HP2

ø 30 - 25 mm

31
0 

- 
50

0 
m

m

COLLECTION

TOOLA
COLLECTION

TOOLA

ACCESSOIRES EN OPTION

MEUBLES 2  TIROIRS

MEUBLES 4  TIROIRS

& LA COLONNE

COLONNE
RÉVERSIBLE

2928



SATI 40 & 60 
Livré sans miroir et sans robinetterie

l Structure panneau de particules16 mm
l Plan vasque en céramique
l Facade blanc brillant

Sati 40
L 36 x H 84,2 x P 33 cm
Réf. 0056272

Sati 60
L 56 x H 84,2 x P 38,5
Réf. 0056273

LIVRÉ
EN KIT

l  L425 x H500 x P245 mm
l  �Vasque résine  

avec trop-plein intégré 
l  �1 porte sur amortisseur

LIVRÉ MONTÉ

Lave main Style Blanc brillant Gris brillant Bois clair

Meuble bas Réf. 0078898 Réf. 0078899 Réf. 0109227

l Robinet temporisé
Réf. 0078299

SOLESTOP 
7451

MEUBLE

SATI
MEUBLE

STYLE

3130



Applique LED Celia chromée 
IP44 fixation sur panneau ou 

directement sur miroir
Réf. 0065249

Applique LED Celia noire 
IP44 fixation sur panneau ou 

directement sur miroir
Réf. 0092471

Applique LED Amélie chromée  
Fixation sur panneau ou direc-

tement sur miroir
Réf. 0076454

ECLAIRAGES

COLLECTION MIROIRS
ECO LED FIRST

PREMIUM ELITE

KATHY ALLIANCE

GALLIA GALIENA

MIROIR ECO LED
Miroir simple 3,5 mm avec applique LED

MIROIR PREMIUM
Miroir avec éclairage LED intégré  

l Interrupteur tacile sensitive touch 

08:30

MIROIR ELITE
Miroir avec éclairage LED intégré

l Interrupteur tacile sensitive touch
l Miroir grossissant lumineux

l Horloge digitale

MIROIR SMART
Miroir simple 3mm

MIROIR FIRST
Miroir 3 mm sur panneau bois

Applique LED Chromée ou noire

MIROIR KATHY

SYSTÈME
ANTI-BUÉE

Miroir avec éclairage LED intégré
l Interrupteur tacile sensitive touch

l Système anti-buée

08:30

MIROIR ALLIANCE
Miroir avec éclairage LED intégré

l Interrupteur tactile sensitive touch
l Horloge digitale

MIROIR GALLIA MIROIR GALIENA
Miroir avec éclairage LED intégré

l Interrupteur tacile sensitive touch
Miroir avec éclairage LED intégré

l Interrupteur tacile sensitive touch

3332



KATHY

largeur 60 
x hauteur 60 cm Réf. 0065555

largeur 70
x hauteur 60 cm Réf. 0065556

largeur 80
x hauteur 60 cm Réf. 0065557

largeur 90
x hauteur 60 cm Réf. 0065558

largeur 100
x hauteur 60 cm Réf. 0065559

largeur 120
x hauteur 60 cm Réf. 0065560

largeur 140
x hauteur 60 cm Réf. 0065561

SMART

largeur 40 x hauteur 60 cm Réf. 0071132

FIRST

largeur 60 x hauteur 80 cm 
applique chromée Réf. 0098796

largeur 60 x hauteur 80 cm 
applique noire Réf. 0098798

largeur 70 x hauteur 80 cm 
applique chromée Réf. 0098797

largeur 70 x hauteur 80 cm 
applique noire Réf. 0098799

largeur 77 x hauteur 80 cm 
applique chromée Réf. 0059397

largeur 77 x hauteur 80 cm 
applique noire Réf. 0098800

largeur 100 x hauteur 80 cm 
applique chromée Réf. 0077020

largeur 100 x hauteur 80 cm 
applique noire Réf. 0098801

largeur 117 x hauteur 80 cm 
applique chromée

Réf. 0059399

largeur 117 x hauteur 80 cm 
applique noire Réf. 0098802

PREMIUM

largeur 77 cm
x hauteur 60 Réf. 0057155

largeur 100 cm
x hauteur 60 Réf. 0082272

largeur 117 cm
x hauteur 60 Réf. 0057156

ELITE

largeur 77
x hauteur 60 cm Réf. 0058163

largeur 100
x hauteur 60 cm Réf. 0082274

largeur 117
x hauteur 60 cm Réf. 0058164

KIT MIROIR ECO LED

largeur 60 x hauteur 80 cm Réf. 0098792

largeur 70 x hauteur 80 cm Réf. 0098793

largeur 77 x hauteur 80 cm Réf. 0078665

largeur 100 x hauteur 80 cm Réf. 0098794

largeur 117 x hauteur 80 cm Réf. 0078666

ALLIANCE

largeur 80
x hauteur 60 cm Réf. MI-AL-80

largeur 100
x hauteur 60 cm Réf. MI-AL-100

largeur 120
x hauteur 60 cm Réf. MI-AL-120

GALLIA

diamètre 80 cm Réf. 0079188

AMÉLIE

Applique LED Réf. 0076454

GALIENA

diamètre 80 cm Réf. 0091426
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VASQUES, 
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CASPIA OVALE
l blanc
l 60 x42 cm
l sans robinetterie
Garantie 2 ans
Réf. 0056190

CASPIA  
RECTANGULAIRE
l blanc
l 59,5 x42 cm
l sans robinetterie
Garantie 2 ans
Réf. 0056188

CASPIA RONDE
l blanc
l Diamètre 44 cm
l sans robinetterie
Garantie 2 ans
Réf. 0056187

AURA
l blanc
l Diamètre 36 x h13 cm
l sans robinetterie
Garantie 2 ans
Réf. 0083225

Sans bride :
Aucune place

pour les bactéries
Hygiène renforcée

technologie 
innovante 

de l’évacuation
de l’eau

Entretien
facilité

Sans détergent 
aggressif

VASQUES

À POSER
CUVETTE

SYSTÈME SANS BRIDE
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WC COMPACT ARTECO CleanOn
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CUVETTE À POSER 
l Sans bride

l 3/5L

l Abattant frein de chute

l �Sortie horizontale ou verticale

l Fixations fournies

l Céramique garantie 10 ans, autres compo-
sants 2 ans
Réf. SH 0076465
Réf. SV 0082357

CUVETTE SUSPENDUE 
l �Cuvette technologie sans bride

l �Abattant frein de chute

l Céramique garantie 10 ans,  
autres composants 2 ans
Réf. 0083465
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RYSUNEK TECHNICZNY/TECHNICAL DRAWING
KOD PRODUKTU/
PRODUCT CODE: K667-053

MISKA ZAWIESZANA ARTECO CleanOn
WALL HUNG BOWL ARTECO CleanOn
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RYSUNEK TECHNICZNY/TECHNICAL DRAWING
KOD PRODUKTU/
PRODUCT CODE: K667-053

MISKA ZAWIESZANA ARTECO CleanOn
WALL HUNG BOWL ARTECO CleanOn

 

 
 

Myra

Sortie horizontale Sortie verticale

CUVETTE SUSPENDUE 
l Sans bride

l �Abattant duroplaste  
frein de chute  
antibactérien

l Céramique garantie 10 ans,  
autres composants 2 ans
Réf. 0058185

CUVETTE À POSER
l Sans bride

l 3/6L

l �Abattant duroplaste frein de chute

l �Sortie horizontale

l Céramique garantie 10 ans,  
autres composants 2 ans
Réf. 0058186

VELVET

MITOS  
CUVETTE À POSER
l 3/6L

l Abattant frein de chute

l Sortie horizontale ou verticale

l Montage facile

l Garantie 2 ans
Réf. SV 0078749 
Réf. SH 78660
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FIXATION STANDARD 
&
LARGEUR 41CM
l Panier pour pastille hygiénique 

l �Possibilité branche d’arriver d’eau  
de 4 côtés

l Pipe d’évacuation

l �Flotteur NF avec plaque  
de commande blanche 3/6 litres

l �Bâti garantie 10 ans,  
autres pièces 2 ans

l 100% fabrication EU. 

Réf. 0090485

BÂTI-SUPPORTS

UNIVERSEL

AUTOPORTANT
l Bâti de faible largeur
l 3/6L
l Vendu avec plaque blanche 
Réf. 097175

UNIVERSEL
l Compatible avec WC suspendu
l Gamme de pression dynamique : 0.1 - 10 Bar
l Position de la plaque : Frontal
l Position d’arrivée d’eau : Supérieur
l 3/6L
l Vendu avec plaque blanche  
l Installation sur mur porteur ou creux
l Fixation au sol et au mur
Réf. 0109799

Myra
COLLECTION

BÂTI-SUPPORTS
COLLECTION

BÂTI-SUPPORTS K-FIX

C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Pose murale : sur mur porteur

I N - W A L L

Pack Bâti-support mural K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande blanche.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 0 5 0 0 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |
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C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Installation : installation sur mur porteur ou creux

I N - W A L L

Pack Bâti-support universel K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande blanche.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 0 5 0 4 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |
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MURAL
l Compatible avec WC suspendu
l �Gamme de pression dynamique : 

0.1 - 10 Bar
l Position de la plaque : Frontal
l Position d’arrivée d’eau : Supérieur
l 3/6L
l Installation sur mur porteur
l Vendu avec plaque blanche 
Réf. 0109792

C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Pose murale : sur mur porteur

I N - W A L L

Pack Bâti-support mural K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande blanche.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 0 5 0 0 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |
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GARANTIE
5 ANS
GARANTIE
5 ANS

3/6 L3/6 L

C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Installation : installation sur mur porteur ou creux

I N - W A L L

Pack Bâti-support universel K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande chromée.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 1 5 0 4 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |
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C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Pose murale : sur mur porteur

I N - W A L L

Pack Bâti-support mural K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande blanche.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 0 5 0 0 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |

Min 135
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Finished surface

Fixation au sol et au mur
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C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Pose murale : sur mur porteur

I N - W A L L

Pack Bâti-support mural K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande blanche.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 0 5 0 0 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |
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C A R A C T É R I S T I Q U E S

Compatible avec: WC suspendu

Gamme de pression dynamique: 0,1 - 10 Bar

Position de la plaque: Frontal

Position d’arrivée d’eau: Supérieure

Préréglage du type de rinçage: Double chasse 3/6 litres

Installation : installation sur mur porteur ou creux

I N - W A L L

Pack Bâti-support universel K-FIX pour WC
suspendu. Réservoir double chasse. Avec
plaque de commande chromée.

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

C a p a c i t é  d ' é v a c u a t i o n

Capacité d'évacuation: Double chasse

3/6 litres

R E F :  A 8 9 P 1 5 0 4 2 0

© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved |
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SANS BRIDE :
Aucune place
pour les bactéries
Hygiène renforcée

TECHNOLOGIE 
INNOVANTE DE 
L’ÉVACUATION
DE L’EAU

ENTRETIEN
FACILITÉ
Sans détergent 
aggressif
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150
 

155
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185
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ASTORYMENT/ASORTYMENT: 
WC COMPACT ETIUDA New CleanOn/ 
WC KOMPAKT ETIUDA New CleanOn

DIMENSIONS/WYMIARY: 675x375x865 [mm]

WEIGHT/WAGA: 24,5 [kg]

NORM/NORMA: PN EN 33

CUVETTE SUSPENDUE RALLONGÉE PMR
l Sortie horizontale
l Sans bride
l Abattant vendu séparément
Céramique garantie 10 ans
Autres composants garanti 2 ans
Réf. 0071820

ABATTANT FREIN DE CHUTE

l Lunette ouverte sur le devant
Réf. 0071821

PACK WC SURÉLEVÉ PMR
l Sortie horizontale
l Sans bride
l Mécanisme 3/6L
l Abattant vendu séparément
Céramique garantie 10 ans
Autres composants garanti 2 ans
Réf. 0069722

ABATTANT FREIN DE CHUTE
Réf. 0069723

LAVABO PMR
l En céramique blanc

l Découpe arquée rendant le lavabo 
plus accessible aux presonnes en 
fauteuil roulant
Réf. 0071819

TABLEAU GÉNÉRAL
Sortie Mécanisme Abattant Frein  

de chute Sans bride Garantie Référence

MYRA
À POSER

Horizontale

3/5 L Céram. 10 ans
Autres 2 ans

76465

Verticale 82357

MYRA
SUSPENDUE

Horizontale Céram. 10 ans
Autres 2 ans 83465

VELVET
À POSER

Horizontale 3/6 L Céram. 10 ans
Autres 2 ans 58186

VELVET
SUSPENDUE

Horizontale Céram. 10 ans
Autres 2 ans 58185

MITOS
Horizontale

3/6 L 2 ans

78660

Verticale 78749

RALLONGÉE Horizontale Option Céram. 10 ans
Autres 2 ans 71820

SURÉLEVÉ Horizontale Option Céram. 10 ans
Autres 2 ans 69722

WC PMR

SANS BRIDE

4342



BIDET

URINOIR

BIDET SEUL
l En céramique
Réf. 0065169

SIPHON PVC
l 1 ” 1/4
 Réf. 0000530

COLLECTION

BIDETS & URINOIRS

ESPACE

BAINS

MINI
URBAIN ET CONTEMPORAIN.

l Urinoir en porcelaine avec alimentation supérieure
l Recommandé pour les espaces publiques
l Position de l’arrivée d’eau : Extérieure verticale
l Incompatible avec un abattant
l Nez d’alimentation inclus, pour tube Ø 12-17mm
l Jeu de fixations inclus
l Livré sans siphon ni alimentation

Dimensions
Longueur : 300 mm 
Largeur : 250 mm 
Hauteur : 420 mm

Réf. KC00198

C A R A C T É R I S T I Q U E S

Incompatible avec un abattant

Kit de fixations: Non inclus

Position de l'arrivée d'eau: Extérieure verticale

Publication Status

Recommandé pour les espaces publiques

MM II NN II

Urinoir en porcelaine avec alimentation
supérieure

D I M E N S I O N S

Longueur 300 mm
Largeur 250 mm
Hauteur 420 mm

C O U L E U R S  E T  F I N I T I O N S

0 0 B l a n c

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

420

300
ø35

380

250
50

65ø50

R E F :  A 3 5 3 1 4 5 0 0 0

1/2© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved | 21-02-2023 | http://www.roca.fr/produits/urinoir-porcelaine-alimentation-superieure-
353145..0?sku=A353145000

C A R A C T É R I S T I Q U E S

Incompatible avec un abattant

Kit de fixations: Non inclus

Position de l'arrivée d'eau: Extérieure verticale

Publication Status

Recommandé pour les espaces publiques

MM II NN II

Urinoir en porcelaine avec alimentation
supérieure

D I M E N S I O N S

Longueur 300 mm
Largeur 250 mm
Hauteur 420 mm

C O U L E U R S  E T  F I N I T I O N S

0 0 B l a n c

D E S S I N S  T E C H N I Q U E S

420

300
ø35

380

250
50

65ø50

R E F :  A 3 5 3 1 4 5 0 0 0

1/2© Copyright 2023, Roca Sanitario, S.A. - All rights reserved | 21-02-2023 | http://www.roca.fr/produits/urinoir-porcelaine-alimentation-superieure-
353145..0?sku=A353145000
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POP
l 150x70cm | Code 0103486
l 160x70cm | Code 0103489
l 170x75cm | Code 0103491
l 180x80cm | Code 0103493
l Kit pieds baignoire réglables | Code 0103498
l Appui-tête Technogel anthracite | Code 0103552
l Tablier frontal droit 150cm | Code 0103499
l Tablier frontal droit 160cm | Code 0103501

POP  
ASYMÉTRIQUE
l Gauche 160x100cm | Code 0103496
l Droite 160x100cm | Code 0103497

POP  
D’ANGLE
l 140x140cm
l Sans tablier
Réf. 0103494

COLLECTION

BAIGNOIRES
l Tablier frontal droit 170cm | Code 0103503
l Tablier frontal droit 180cm | Code 0103504 
l Tablier angle 140x140cm | Code 0103505
l Tablier frontal gauche 160x100cm | Code 0103508 
l Tablier frontal droit 160x100cm | Code 0103509
l Tablier latéral 70cm | Code 0103512
l Tablier latéral 75cm | Code 0103514
l Tablier latéral 80cm | Code 0103515

46 47



VIDAGE AUTOMATIQUE

l Sortie orientable • universel
l Trop plein autocentrable • joint autofix
l Débit excellent : 60L/min
l Long. cable : 650 mm
l Sécurité et étanchéîté garanties

 - ACS - IS9001 Garantie 2 ans
Réf. 0000757

SIPHON SPÉCIALE  
BAIGNOIRE ILÔT

l �Siphon de baignoire extra plat  
à grand débit

l �Sortie orientable à 360° 
l �Sortie ø 40 sur rotule  

orientable à 15°
l �Bouchon de vidange
Encombrement  
sous la baignoire:  98 mm
Garde d’eau 50 mm
Dimensions : 225 x 340 mm
Garantie 2 ans 
Réf. 0032301

RÉTRO
l Baignoire nue

l 170 X 70 X 78 cm
l Vidage fourni

Réf. 0099062

GOHA
l Baignoire nue

l 170 X 73 X 58 cm 
l Sans siphon,  
vidage fourni
Réf. 0099063

MISTRAL2
l Baignoire nue
l 170 X 75 X 58 cm 
l Sans siphon, vidage fourni
Réf. 0099060

SIPHON SPÉCIALE  
BAIGNOIRE ILÔT

l �Siphon de baignoire extra plat à grand débit
l �sortie orientable à 360° 
l �Sortie ø 40 sur rotule  

orientable à 15°

l �Bouchon de vidange
Encombrement  
sous la baignoire:  98 mm
Garde d’eau 50 mm
Dimensions : 225 x 340 mm
Garantie 2 ans 
Réf. 0032301

COLLECTION

BAIGNOIRES

48 49



COCOS
Caractéristiques techniques
l L130xp130x60cm
l Poids : 75 kg
l Volume : 205 L
l Cadre métal nickel
l 5 pieds réglables
l Acrylique

Equipements baignoire
l Robinetterie bec integré (laiton chromé),
avec mitigeur (cartouche céramique marque Sedal)
l Douchette multifonctions
(3 fonctions), diamètre 14 cm
l Système de vidage complet
(siphon et tuyau d’évacuation)
l Trop plein (laiton chromé)
l Crépine anti-aspiration
l Tablier démontable 2 côtés
l Commande pneumatique en laiton chromé

Caractéristiques balnéo
l 6 Hydrojets : Acrylique : massage dorsal Eau
l 6 Hydrojets : massage fond Eau
l Pompe DXD 750 W
l 4 buses orientables : Eau + Air (système Venturi)
l Chromothérapie (3 programmes, multi-couleurs)
l 2 appuis-tête
l 2 poignées de soutien

CE - ACS - Garantie 2 ans
Réf. 0000258

LIVRÉE
MONTÉE

Caractéristiques techniques
l L135xp135x54cm
l Poids : 75 kg • Volume : 215 L
l Acrylique et hublot en verre • Cadre métal nickel
l 5 pieds réglables

Equipements baignoire
l Robinetterie bec integré (laiton chromé), avec mitigeur (cartouche céramique Sedal l
l Douchette multifonctions (3 fonctions), diamètre 14 cm
l Système de vidage complet (siphon et tuyau d’évacuation)
l Trop plein (laiton chromé)
l Crépine anti-aspiration
l Tablier démontable
l Commande pneumatique en laiton chromé

Caractéristiques balnéo
l 6 Hydrojets : Acrylique (laiton chromé) : massage dorsal Eau
l 6 Hydrojets (laiton chromé) : massage fond Eau
l Pompe DXD 750 W
l 4 buses orientables : Eau + Air (système Venturi)
l Variateur de débit d’air
l Chromothérapie
(3 programmes, multi-couleurs)

CE - ACS - Garantie 2 ans
Réf. 0000257

PINTA
LIVRÉE

MONTÉE

COLLECTION

BAINS BALNÉO

5150



Caractéristiques techniques
l L170xh80xp63cm
l Poids : 65 kg • Volume : 240 L
l Acrylique • Cadre métal nickel
l 6 pieds réglables

Equipements baignoire
l Robinetterie bec integré (laiton chromé), avec mitigeur 
l Douchette carrée 75x40mm
l Système de vidage complet (siphon et tuyau d’évacuation)
l Trop plein (laiton chromé)
l Crépine anti-aspiration
l Tablier démontable
l Commande pneumatique en laiton chromé

Caractéristiques balnéo
l 6 Hydrojets : Acrylique (laiton chromé) : massage dorsal Eau
l 8 Hydrojets (laiton chromé) : massage fond Eau
l Pompe DXD 750 W
l 4 buses orientables : Eau + Air
l Chromothérapie (7 programmes, multi-couleurs)
• 1 appui-tête

CE - ACS - Garantie 2 ans
Réf. 0032049

LIVRÉE
MONTÉE

JERSEY
ESPACE

DOUCHE
PAROIS & CABINES
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jusqu’à

5 
finitions

4 
dimensions 

au choix

Longueur

Coloris 90 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Largeur 80 cm
BLANC Non disponible Réf. 0077839 Réf. 0077842 Réf. 0077845 Réf. 0077848

GRAPHITE Non disponible Non disponible Non disponible Non disponible Non disponible
GRIS CIMENT Non disponible Non disponible Non disponible Non disponible Non disponible

Largeur 90 cm
BLANC Réf. 0077995 Réf. 0077840 Réf. 0077843 Réf. 0077846 Réf. 0077849

GRAPHITE Réf. 0077993 Réf. 0077969 Réf. 0077972 Réf. 0077975 Réf. 0077978
GRIS CIMENT Non disponible Réf. 0077854 Réf. 0077857 Réf. 0077860 Réf. 0077863

Largeur 100 cm
BLANC Non disponible Non disponible Réf. 102686 Réf. 102687 Non disponible

GRAPHITE Non disponible Non disponible Réf. 0080992 Réf. 0080993 Non disponible

Receveur de douche avec masse en résine de polyester chargée à 80% d’une base minérale de 3 composants de granulométries différentes.
Revêtement de haute résistance fabriqué à base de Gel Coat ISO NPG.

PARFAITE IMITATION DE LA FEUILLE D’ARDOISE NATURELLE AVEC UN GRAIN TRÈS FIN.

l Receveur extra-plat (épaisseur 3 cm).
l Grille de vidange (15x15cm) chromée brillant.
l Bonde SH 52L/min fournie. 

PROPRIÉTÉS TECHNIQUES
l Antidérapant Classe 3 (norme UNE ENV 12633). 
l Antibactérien, imputrescible. 
l Résistance aux taches.
l Haute résistance aux rayures et à l’impact. 

CONFORT ET BIEN-ÊTRE 
l Matériaux au toucher agréable et minéral. 
l A poser, ou à encastrer à effleurement. 
l 80% des matériaux d’origine naturelle. 
l Facile à poser, à réparer, à découper & à percer.

POSITION DE LA BONDE

H 3cm

OPTION 
Bonde Sortie 

Verticale
Réf. 0075608

INCLUS
Bonde Sortie 
Horizontale

DIMENSIONS & RÉFÉRENCES

Conditionnement
individuel sécurisé

RECOUPABLE

Profil noir mat Profil chromé

Largeur 90 cm TRANSPARENT TRANSPARENT DÉPOLI FUMÉ MIROIR

Référence Réf. 0077695 Réf. 0050371 Non disponible Réf. 0056221 Réf. 0056222

Profil noir mat Profil chromé

Largeur 120 cm TRANSPARENT TRANSPARENT DÉPOLI FUMÉ MIROIR

Référence Réf. 0077696 Réf. 0050375 Réf. 0050376 Réf. 0056223 Réf. 0056224

Profil noir mat Profil chromé

Largeur 140 cm TRANSPARENT TRANSPARENT DÉPOLI FUMÉ MIROIR

Référence Réf. 0077697 Réf. 0070604 Non disponible Réf. 0070605 Non disponible

Profil noir mat Profil chromé

Largeur  
90+45 cm Non disponible TRANSPARENT DÉPOLI FUMÉ MIROIR

Référence Non disponible Réf. 0050373 Réf. 0050374 Non disponible Non disponible

TRANSPARENT PROFILÉ  
NOIR MAT

DEPOLI FUME MIROIR

Verre
8 mm

Verre
8 mm

Verre
8 mm

Verre
6 mm

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :
l  Hauteur 200cm
l  Profilé de fixation murale ajustable 
l  Bras de maintien en inox extensible 70-100 cm
l  Verre securit 8 mm (ou 6mm)
l  Profilé Alu 

ACS - Garantie 2 ans

Longueur A B

Largeur
80 CM

120 CM 43 cm 40 cm
140 CM 43 cm 40 cm
160 CM 43 cm 40 cm
180 CM 43 cm 40 cm

Largeur
90 CM

90 CM 45 cm 45 cm
120 CM 43 cm 45 cm
140 CM 43 cm 45 cm
160 CM 43 cm 45 cm
180 CM 43 cm 45 cm

Largeur
100 CM

140 CM 43 cm 50 cm
160 CM 43 cm 50 cm

RECEVEURS

PIERRA
PAROIS DE DOUCHE

WILSON
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KLINT 2.0
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

l Dimensions : 85 x 85 x 225 cm
l Structure en aluminium laqué blanc
l Portes coulissantes en verre securit 5 mm/sérigraphiées
l Fond en verre securit 4 mm couleur NOIR 
l Colonne en PVC couleur gris argent
l Receveur en acrylique renforcé blanc
l Fermeture magnétique
l Poignées chromées

ÉQUIPEMENTS : 

l 6 buses massantes orientables
l Douche de tete diamètre 21 cm
l Douchette à main anticalcaire réglable en hauteur
l Mitigeur sélecteur mécanique
l Flexible de raccordement 

ACS - Garantie 2 ans 
Réf. 0083937

montage
sans 

silicone

INDUSTRY 2.0
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

l Dimensions : 90 x 90 x 219/230 cm
l Structure en aluminium laqué noir mat
l Portes coulissantes en verre securit 5 mm l• Fond en 
verre securit 4 mm couleur vert d’ea l
l Colonne en PVC couleur gris argent
l Receveur en acrylique renforcé blanc
l Fermeture magnétique
l Poignées noires mat

ÉQUIPEMENTS : 

l 6 buses hydromassantes anticalcaire
l Douche de tete Ø 21 cm réglable en hauteur
l Douchette à main anticalcaire l• Mitigeur sélecteur 
mécanique
l Flexible de raccordement

ACS - Garantie 2 ans 
Réf. 0083943

montage
sans 

silicone

PRADO 2.0
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

l  70 x 70 ou 80 x 80 ou 90 x 90 x 225 cm
l  Structure en aluminium gris anthracite
l  Porte pivotante en verre fumée ép 5 mm
l  Fond en verre noir avec bandeau effet miroir
l  Receveur en acrylique renforcé blanc
l  Fermeture magnétique
l  Poignée/Porte serviette en inox

ÉQUIPEMENTS : 

l  Flexible de raccordement
l  Douche de tête en inox
l  Douchette à main anticalcaire
l  Etagère de rangement en verre
l  Mitigeur sélecteur mécanique
l  Façade réversible

ACS - Garantie 2 ans
70x70 - Réf. 0083939
80x80 - Réf. 0083938
90x90 - Réf. 0083940

INDUSTRY 2.0
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

l  80 x 110  x 219-230 cm
l  Structure en aluminium laqué noir mat
l  Porte coulissante en verre securit ép 5 mm
l  Fond en verre securit 4 mm couleur vert d’eau
l  Receveur en acrylique renforcé blanc
l  Fermeture magnétique
l  Poignée noires mat

ÉQUIPEMENTS : 

l  Flexible de raccordement
l  Douche de tête Ø 21 cm réglable en hauteur
l  Douchette à main anticalcaire
l  6 buses hydromassantes
l  Mitigeur sélecteur mécanique
l  Façade réversible

ACS - Garantie 2 ans
Réf. 0083944

montage
sans 

silicone

montage
sans 

silicone

GAMME

CABINES DE DOUCHE
GAMME

CABINES DE DOUCHE
CABINES 1/4 DE ROND CABINES RECTANGULAIRES & CARRÉES
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STREET & STREET XXL
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

l  90 x 115 x 230  ou 85 x 140 x 230 cm
l  Structure en aluminium laqué noir mat
l  Porte coulissante en verre réversible ép 6 mm
l  Fond en verre trempé ép 5 mm extra blanc
l  Receveur en acrylique renforcé blanc
l  Toit en verre blanc avec douche de tête & structure métallique 
l  Fermeture magnétique

ÉQUIPEMENTS : 

l  Poignée rectangulaire noire mat
l  1 tablette de rangement en verre fumé
l  Douchette chromée anticalcaire
l  4 buses de massage grand diamètre anticalcaire
l  Caillebotis en bois composite gris foncé
l  Bonde grand débit Ø 90 mm

ACS - Garantie 2 ans
90x115 - Réf. 0078656
85x140 - Réf. 0078652

montage
sans 

silicone

PANNEAUX 
Elements de montage pour l’aménagement intérieur en 
polystyrène extrudé. Revêtement spécial douche  
sur les 2 faces prêt à carreler
ISO9001

LIVRAISON GRANDS FORMATS : NOUS CONSULTER

KIT HABILLAGE  
WC SUSPENDU
Set de montage pour habillage de WC suspendu - bati support. 
Universel. Revêtement spécial. Pret à carreler. Grande résistance. 
Avec 10 vis autoperforantes et 10 rondelles
Dimensions des plaques : 
1300 x 600 mm
Réf. 0043413

Dimensions Epaisseur Référence

120 x 60 cm 0,4 cm Réf. 0043403

120 x 60 cm 0,6 cm Réf. 0043404

120 x 60 cm 1 cm Réf. 0109176

120 x 60 cm 2 cm Réf. 0109177

120 x 60 cm 3 cm Réf. 0109178

120 x 60 cm 4 cm Réf. 0109179

260 x 60 cm 1 cm Réf. 0043405

260 x 60 cm 2 cm Réf. 0043406

260 x 60 cm 3 cm Réf. 0043407

260 x 60 cm 4 cm Réf. 0043408

260 x 60 cm 5 cm Réf. 0043409

260 x 60 cm 8 cm Réf. 0043410

260 x 60 cm :  
LIVRAISON  

À LA PALETTE  
COMPLÈTE  

UNIQUEMENT

GAMME

CABINES DE DOUCHE
CABINES XXL

PANNEAUX

À CARRELER
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PANNEAUX DE BAIGNOIRE  
l Pour habillage de baignoire
l En polystyrène extrudé
l Revêtement spécial douche sur les 2 faces prêt à carreler
ISO9001

ANGLES
Elements de montage pour l’aménage-
ment intérieur. En polystyrène extrudé. 
Revêtement spécial douche sur les 2 
faces prêt à carreler ISO9001
15 x 15 x 260 cm Réf. 0043411

RONDELLE
DE FIXATION
Sachet de 20 Rondelles 
Réf. 0073826

ANCRAGES MURAUX
Diamètre int. 20mm
Réf. 0073828

BANDE D’ARMATURE
Pour toutes jonctions entre les pan-
neaux. En fibre de verre
Dimensions : 25 m x 15 cm
Réf. 0068715

RECEVEURS
l En polystyrène éxtrudé. Revêtement spécial douche à 
l’italienne. Pentes préformées 
l Epaisseur 40 mm 
ISO9001 

COLLE DE MONTAGE 
SPÉCIALE  
Colle à base de PU sans solvant pour 
les produits. Durcie très rapidement. 
Adaptée pour les pistolets à car-
touches. Env. 10 mètres linéaires par 
cartouche
310ml Réf. 0043415

BANDE
D’ÉTANCHÉITÉ
Pour rendre étanche les éléments 
(dans les zones humides). Avec bande 
en caoutchouc centrale
Largeur : 12 cm
Longueur : 10 ml Réf.  0026306

CHEVILLES 
Réf. 0073827

Tablier Dimensions Ep. Référence

largeur 180 x 60 cm 3 cm Réf. 0043412
longueur 80 x 60 cm 3 cm Réf. 0050680

Dimensions Ep. Référence

90 x 90 cm 4 cm Réf. 0043396
120 x 90 cm 4 cm Réf. 0043397
120 x 120 cm 4 cm Réf. 0043398
140 x 90 cm 4 cm Réf. 0043399
180 x 90 cm 4 cm Réf. 0043400

BONDES POUR RECEVEUR 
À CARRELER
l Sortie horizontale
Réf. 0043401
l Sortie verticale
Réf. 0043402

BONDES DE SOL
l En laiton
l 15x15cm Sortie ø 40mm
l Sortie verticale
Réf. 0000782

BONDES DE SOL
l En ABS chromé
l 14x14cm Sortie ø 40mm
l Sortie verticale
Réf. 0000642

BONDES DE DOUCHE
A GRILLE
Bonde ø 90mm - Grille marguerite
inox ø 115 mm, Sortie ø 40mm,
Débit 30 L / mn (sous 15 mm d’eau)

 - ACS - Garantie 2 ans
SH Réf. 0000703
SV Réf. 0000694

BONDE SLIM
(faible hauteur)
SLIM + dôme ABS chromé

 - ACS - Garantie 2 ans
SH Réf. 0098207

BANDE D’ÉTANCHÉITÉ
DURABASE WP 
l Bande d’étanchéité et d’anti fissure.
l Idéale en application dans les angles
des douches à carreler, prévient des
fissures et infiltrations
l Rouleaux de 30 ml sur 15 cm de large

 - ISO9001 
Réf. 0035626
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DÉCOCLIP
Dimensions l120 x h82 x p60 cm
l 3 portes
l Meuble en mélaminé 16 et 19mm
l Montage rapide
l Charnières invisibles à rappel automatique
l Poignée PVC cintrée couleur assortie

Coloris Chêne blanchi Graphite Basalte

Référence Réf. 0024956 Réf. 0024957 Réf. 0024959

CUISINE

ÉVIER INOX SINOPE
l  Dimensions l120 x p60 cm
l  2 bacs, 1 égouttoir
l  Fourni avec vidage
Réf. 0078525

1 - LA CONCLUSION DU CONTRAT
1.1 Les renseignements portés sur les catalogues, notices, barèmes ou autres 
documents ,ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le vendeur.

1.2 La commande de l’acheteur est réputée définitive après son acceptation 
par le vendeur, en cas d’annulation de la commande par l’acheteur, le vendeur 
conservera les acomptes versés (art 1590 du code civil).

1.3 En raison de la spécificité de certains produits et/ou services, le vendeur se 
réserve le droit de notifier à l’acheteur des conditions particulières d’exécution de 
la commande

1.4 Lorsqu’elle agit en qualité d’agent d’usine, les commandes passées par notre 
société sont soumises aux conditions particulières du fournisseur en ce qu’elles 
dérogent aux présentes conditions générales de vente.

1.5 Les offres écrites de la société ne sont valables que pour une réponse 
immédiate. Les tarifs sont modifiables sans préavis même en cas d’exécution 
d’une commande à livraisons fractionnées.

1.6 Sauf spécification contraire , les produits commercialisés par le vendeur sont 
originaires d’usine et sont vendus en l’état sans transformation.

2 - ETUDES
Les études et recommandations sont faites bénévolement et données à titre 
purement indicatif. Elles n’engagent pas la responsabilité de la société. Elles 
ne constituent pas un élément d’exécution et il appartient à l’utilisateur sous 
sa propre responsabilité de les contrôler et de vérifier qu’elles tiennent compte 
des règles générales applicables pour ce genre de réalisation et des conditions 
particulières d’emploi.

3 - CONDITIONS DE LIVRAISON
3.1 Les délais
Les délais de livraison ne sont donnés qu’à titre indicatif et sans garantie du ven-
deur. Ils sont respectés dans toute la mesure du possible. Les retards ne peuvent, 
en aucun cas, justifier l’annulation de la commande ni le paiement d’indemnités.

3.2 Suspension de livraison
Tous les événements affectant le vendeur ou ses fournisseurs tels que grève, 
lock-out, émeute, mobilisation, guerre, inondations, incendie, accident matériel, 
épidémie, interdiction totale ou partielle des autorités administratives nationales 
ou internationales, modification des conditions d’importation ou de change, pé-
nurie de matières premières et /ou d’énergie, limitation de production, rupture 
d’approvisionnement, etc. et d’une façon générale, tous les cas fortuits ainsi que 
ceux résultant de la force majeure, autorisent, de plein droit, le vendeur à sus-
pendre le contrat en cours, sans indemnités ni dommages et intérêts à l’acheteur.

3.3 Résiliation de la commande en cas de suspension de livraison
Dans le cas ci–dessus, l’acheteur pourra demander la résiliation de la commande 
s’il ne désire pas supporter la suspension des livraisons en cours.

3.4 Le lieu
Les marchandises du vendeur sont réputées prises et agréées dans ses magasins 
dès la conclusion du contrat de vente, cela même en cas de livraison totale ou 
partielle, franco de port, par transporteur ou par les propres véhicules du vendeur.

3.5. Le chargement
Le chargement est sous la responsabilité de celui qui fait circuler le véhicule.

3.6 L’enlèvement de la marchandise.
Les marchandises enlevées voyagent aux seuls risques et périls de l’acheteur.

3.7 Coût du transport
Sauf accord particulier les frais de transport sont à la charge de l’acheteur.

3.8 Le déchargement
De convention expresse, le déchargement au lieu de livraison est assuré exclu-
sivement par les soins et sous la responsabilité de l’acheteur, quelle que soit la 
participation apportée aux opérations de déchargement par le chauffeur de 
l’entreprise du vendeur ou par le chauffeur du transporteur choisi par les soins 
du vendeur.

3.9 La réception de la marchandise
La livraison ne peut avoir lieu que si la marchandise est réceptionnée : dans le cas 
contraire , le vendeur se réserve le droit de réclamer à l’acheteur les frais corres-
pondant au retour , à la nouvelle présentation de la marchandise et à tous les frais 
de manutention y afférent.

3.10 Le contrôle de la quantité et de la nature du produit
Aucune réclamation ne peut être acceptée après le départ du chauffeur si elle 
n’est pas stipulée sur le bordereau de livraison.
En cas de livraison non conforme à la commande, la marchandise concernée doit 
être restituée au vendeur, par l’acheteur, dans l’état où elle à été fournie. La res-
ponsabilité du vendeur sera celle édictée au § 6.3ci dessous.

3.11 Les tolérances
Les livraisons du vendeur sont faites avec les tolérances des fabricants sur quan-
tités, dimensions, épaisseurs et caractéristiques afférentes à la qualité.

4 - PRIX ET PAIEMENT
4.1 Détermination du prix
Sauf convention contraire, les prix du vendeur sont ceux en vigueur au jour de la 
livraison. Ils peuvent faire l’objet d’un clause de révision.

4.2 Délai et lieu de paiement

4.2.1 Les factures du vendeur sont payables à la succursale qui les a établies 
sans que nos traites ou autres moyens de paiement n’opèrent ni novation, ni 
dérogation. Des frais forfaitaires de facturation pourront être portés sur toutes 
les factures de faibles montants

4.2.2 Les conditions de paiements sont arrêtées avec chaque acheteur lors de 
l’ouverture du compte.
A défaut de stipulations particulières, les marchandises sont payables au 
comptant lors de l’enlèvement.

4.3 Tout changement important dans la situation financière ou économique de 
l’acheteur, même après exécution partielles des commandes, peut entraîner la 
révision des conditions de paiement de ces dernières.

4.4 Le non-paiement d’une échéance entraîne les conséquences suivantes :
Suspension de l’exécution et de livraison de toutes les commandes en cours.
Déchéance des termes non échus.
Reprise des escomptes éventuels.
Intérêts de retard et agios. Ceux-ci sont facturés automatiquement sans mise en 
demeure préalable à compter de la date d’échéance d’origine jusqu’au jour de 
paiement réel au taux de 1.5 fois l’intérêt légal.
Dommages et intérêts moratoires. Le vendeur se réserve tous droits de les 
réclamer à l’acheteur.
Tout report d’échéance ou toute modification unilatérale des conditions de 
paiement, sans l’accord du vendeur, entraînera les mêmes dispositions de la part 
de ce dernier, que le non-paiement d’une échéance.

4.5 Le non-retour dans le délai légal d’un effet de commerce présenté à 
l’acceptation peut entraîner la suspension de la livraison de toutes les commandes 
en cours.

4.6 Actions en résolution de l’exécution
En cas de non respect des présentes conditions générales ou des conditions 
particulières de la vente, le vendeur se réserve la possibilité de demander soit la 
résolution de la vente, soit son exécution forcée.

4.7 Clause pénale
En cas de recouvrement par voie contentieuse, les sommes dues au vendeur 
seront majorées de 15% au titre de pénalités.

5 - GARANTIE CONTRACTUELLE
Toutes nos fabrications ont une garantie de 2 ans. Celle-ci s’applique uniquement 
sur présentation de la facture et lorsque nos produits sont installés et employés 
dans des conditions normales de pose et d’utilisation. Elle couvre toute malfaçon 
de matériaux de fabrication ou de finition dans la mesure où ce matériau n’a subi 
aucun aménagement ou modification après sortie d’usine. Elle est limitée au 
remboursement ou à l’échange des pièces défectueuses reconnues par notre 
société mais ne couvre, en aucun cas, les frais de main d’œuvre occasionnés par 
ces échanges. 

6 - CLAUSE DE RESERVE DE PROPRIETE
6.1 De convention expresse, est réservée au vendeur la propriété des marchandises 
fournies jusqu’au dernier jour de leur parfait paiement, conformément aux termes 
de la loi n° 80.335 du 12 mai 1980, étant précisé qu’au sens de la présente 
clause, seul l’encaissement effectif des chèques vaudra paiement.

6.2 Pour les cas de cessation de paiement de fait ou de droit, comme pour le cas 
où il laisserait impayée, en tout ou partie, une seule échéance, l’acheteur s’interdit 
formellement de continuer à utiliser, à transformer ou à vendre les marchandises 
dont la propriété est réservée au vendeur.

6.3 Dès lors que l’acheteur laisserait impayée, en tout ou partie, une échéance, 
le vendeur, sans perdre aucun de ses autres droits, pourra exiger la restitution de 
la totalité des marchandises dont il s’est réservé la propriété, qu’il s’agisse des 
marchandises objet de la présente facture ou de marchandises ayant fait l’objet 
d’autres factures au titre d’une des sommes quelconques de l’acheteur.

6.4 Les règlements de l’acheteur quelle que soit l’imputation que ce dernier serait 
amené à donner ultérieurement, et même si leur montant correspond exactement 
à l’une des factures, s’imputeront en priorité pour l’application de la présente 
clause, à celles des factures du vendeur qui correspondent à des marchandises 
qui auront été utilisées ou revendues (l’imputation par facture s’effectuant elle-
même dans la mesure de l’utilisation ou de la revente des marchandises objet de 
la facture).

6.5 Nonobstant la présente clause, les biens vendus seront aux risques et périls 
de l’acheteur dès la sortie du magasin du vendeur.

7 - CONTROLE DE LA QUALITE DU PRODUIT
7.1. Vice apparent
Tout vice apparent est couvert par la réception sans réserve de la marchandise 
du vendeur.

7.2. Vice caché
Les responsabilités du vendeur en la matière sont celles prévues aux articles 
1641 et suivants du Code Civil.

7.3. Tous défauts inhérents à la matière n’obligent le vendeur qu’au remplacement 
pur et simple de la marchandise, à l’exclusion de toute participation aux dommages 
éventuellement subis.

7.4. La société n’accepte aucun retour de marchandise sans l’avoir préalablement 
autorisé. Les rendus de marchandises non imputables à la société et acceptés 
subiront dans tous les cas une minoration de la valeur de reprise au moins égale à 
15% de la valeur de facturation.

8 - ATTRIBUTION DE JURIDICTION
En cas de contestation, la loi française est seule applicable. Les tribunaux du 
ressort territorial du siège social du vendeur sont seuls compétents, quels que 
soient les conditions de vente et le cas de mode de paiement convenus, même en 
cas d’appel en garantie ou de pluralité de demandeurs ou de défendeurs.
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